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Информация об опросе
Участники, время проведения
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Респонденты студенты 1-4 курсов бакалавриата и 1-ого курса 
магистратуры очной формы обучения

Время 
проведения Ноябрь - Декабрь 2017 года 

Кол-во 
участников 350 человек

Московский областной филиал



Результаты опроса
Цифры, факты
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1. Выберите наиболее значимые для Вас образовательные цели: 
(не более 3 вариантов ответа с учётом ответа в графе «Другое»)

206 Подготовка к будущей карьере

201 Развитие профессиональных навыков (hard skills)

112 Развитие навыков общения и лидерства (soft skills)

32 Участие в научно-исследовательской деятельности

169 Саморазвитие и самосовершенствование

206 Получение диплома о высшем образовании

2 Другое
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1. Выберите наиболее значимые для Вас образовательные цели: 
(не более 3 вариантов ответа с учётом ответа в графе «Другое»)
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2. Удовлетворены ли Вы студенческой жизнью нашего 
филиала?

203 Да
107 Удовлетворен, но не полностью
38 Нет
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3. Есть ли у Вас желание заниматься научно-
исследовательской работой в академии? 

154 Да
193 Нет
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4. Какие сферы научно-исследовательской работы Вам 
интересны? (1 и более вариантов ответа)

134 Государственное и муниципальное управление

188 Экономика, менеджмент, управление персоналом

122 Законотворчество, юриспруденция

50 История, философия, социология

22 Все из перечисленного

25 Ничего из перечисленного

5 Другое
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4. Какие сферы научно-исследовательской работы Вам 
интересны? (1 и более вариантов ответа)
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5. Какие формы научно-исследовательской деятельности Вам 
интересны? (1 и более вариантов ответа)

88 Конференция
45 Круглый стол
69 День специальности

193 Встречи с представителями бизнеса
47 Научное исследование

170 Тренинги
39 Подготовка статьи для публикации
39 Конкурс научных работ
51 Дискуссионный клуб

173 Встречи с интересными людьми
50 Проведение опросов
37 Все из перечисленного
46 Ничего из перечисленного
5 Другое
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5. Какие формы научно-исследовательской деятельности Вам 
интересны? (1 и более вариантов ответа)
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6. Если Вы не занимаетесь научно-исследовательской 
работой, то укажите почему? (1 и более вариантов ответа)

86 Мне не хватает навыков, умений

118 Нет мотивации

222 Нет свободного времени

91 Научно-исследовательская деятельность не пользуется, с моей точки 
зрения, популярностью среди студентов академии

74 Недостаточно информации о возможности участия в научно-
исследовательской деятельности

46 Не хватает поддержки со стороны руководства/студентов

64 Научная работа не организована на факультете в доступной и 
понятной форме

1 Другое
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6. Если Вы не занимаетесь научно-исследовательской 
работой, то укажите почему? (1 и более вариантов ответа)

15



Заключение
Выводы, направления работы
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44% опрошенных студентов филиала (154 человека) выразили желание 
заниматься научно-исследовательской работой в академии.

Выявлен запрос со стороны студенчества на создание в рамках 

филиала соответствующей структуры, предназначенной для организации 

научно-исследовательской работы (научное студенческое общество).
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Вывод:
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Главными образовательными целями для студентов филиала являются:
� Подготовка к будущей карьере (22% опрошенных – 206 студентов);

� Развитие профессиональных навыков (hard skills) 
(22% опрошенных – 201 студент);

� Получение диплома о высшем образовании (22% опрошенных – 206 
студентов).

18

В процессе обучения в Академии студенты нацелены в первую 

очередь на подготовку к трудоустройству. Участие в научно-

исследовательской деятельности не является приоритетной целью для 

подавляющего большинства студентов (96%).

Вывод:
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Наиболее интересными для студентов филиала внеучебными 
образовательными мероприятиями являются:

� встречи с представителями бизнеса (18% - 193 человека);
� тренинги (16% - 170 человек);

� встречи с интересными людьми (16% - 173 человека).

В рамках внеучебной деятельности студенты филиала в первую 

очередь заинтересованы в участии в мероприятиях, которые будут 

способствовать их успешному трудоустройству после выпуска из 

Академии. Исходя из этих результатов, необходимо будет формировать 

соответствующую программу работы НСО, включающую, в первую очередь, 

вышеперечисленные мероприятия.

Вывод:
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Наиболее интересными для студентов сферами научно-исследовательской 
работы являются:

� Экономика, менеджмент, управление персоналом (34% - 188 человек);
� Государственное и муниципальное управление (25% - 134 человека);

� Законотворчество, юриспруденция (22% - 122 человека).

Вывод:
Научно-исследовательские интересы студентов совпадают с 

основными направлениями обучения, осуществляемого филиалом.
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Главными причинами низкой активности студентов в сфере научно-
исследовательской деятельности являются:

� нехватка у студентов свободного времени (32% - 222 человека);
� отсутствие мотивации к участию в научной работе (17% - 188 человек).

Вывод:
Необходимо сформировать специальную программу мотивации для 

членов НСО и его потенциальных активистов, чётко показывающую объём 

и разнообразие поощрений для активных участников научно-

исследовательской деятельности филиала.
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Студенческой жизнью филиала удовлетворены 58% опрошенных 
студентов, 31% опрошенных удовлетворены частично.

Вывод:
Подавляющее большинство студентов филиала положительно 

оценивают состояние студенческой жизни своего ВУЗ-а.
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Благодарность ☺
Организаторы опроса
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Сотникова 
Екатерина

Матийчук 
Надежда

Салтыкова 
Юлия

Новикова 
Александра

Склярова 
Яна
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Петрова 
Дарья

Шепелева 
Анастасия

Пичегузова 
Ирина

Мокров 
Сергей

Сухов 
Александр

Юрков 
Владимир
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Иванов 
Артём

Казаров 
Артём

Васюшкин 
Андрей

Конычева 
Инесса



Спасибо за внимание!


